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Ключ с отговорите на задачите от пробния изпит по МАТЕМАТИКА  

за 7. клас на 1 февруари 2015 г. 

 

N Отговор Точки 

1 Б 2 т. 

2 Б 2 т. 

3 В 2 т. 

4 А 2 т. 

5 А 2 т. 

6 Г 2 т. 

7 Б 2 т. 

8 Г 2 т. 

9 А 3 т. 

10 А 3 т. 

11 В 3 т. 

12 В 3 т. 

13 А 3 т. 

14 В 3 т. 

15 А 3 т. 

16 В 3 т. 

17 12 кв см 4 т. 

18 А) С = 44 м; Б) 150 кв см; В) 60 Общо 7 т. По 2 т. за верен 

отговор на А) и Б);  3 т. за 

верен отговор на В) 
19 А) – (4); Б) – (1); В) – (2); Г) – (3)                      

 

Общо 8 т.  

По 2 т. за всеки верен 

отговор 

20 3

8

5

8

х

х





 

 

Общо 6 т. – по 3 т. за 

всяко х. 

21 25%  5 т. 

22 А)  5:4:1; Б) На Диаграма 1;  

В) Рози: 3700;  Карамфили: 2960;  Лалета: 740  
Общо 10 т.  

По 3 т за А) и  Б)   

и 4 точки за В) 

23 Решение на 23 задача: 

1.      2 часа 30 мин = 2,5 часа 

         3 км 200 м = 3,2 км  

2.      

0, 0

3 80%

4

15

П BV х V у

x y

х у

   





    

3.        1,2 , 1,2 2,5 3,7В Пt ч t ч ч ч             

 Общо 10 т.  

 

1 т. 

 

 

 

2,5 т. 

 

 

1 т. 
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4.        

3,2

4
1,2 3,7. 3,2

15

В ПS S

у у

 

 
   

5.      

360 296 960

15

15 / , 4 /В П

у у

у

V км ч V км ч

 



 

   

        Скоростта, с която се движи велосипедистът, е 15 км/ч, а   

скоростта, с която се движи пешеходецът, е 4 км/ч.                                

 

 

 

 

 

3 т. 

 

 

2 т. 

 

 

0,5 т. 

24 Решение А) 

 
1. Означаваме   BACABCACB ;  ;  1802  

2. 2PBC  - по условие, но ACBBACPBC  ; 

 2  

Следователно    

Следователно ABC  е равностранен                   

От BDAB   следва, че ABD  е равнобедрен.  

Означаваме BAD BDA z                                                   

От BDCB  следва, че  CBD  е равнобедрен.Следователно 

xzBDCBCD                                         

zDAC  60 .                                               

3. ADC ;  180DCAADCDAC ; 

 1806060 zxxz ;  30x             

 
Решение Б) 

 

Общо 10 т.  

по 5 т. за А) и Б) 

 

Решение А) – общо 5 т.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0,5 т. 

 

 

 

 

 

1,5 т. 

 

0,5 т. 

 

1 т. 

0,5 т. 

1  т. 

 
 

Решение Б) – общо 5 т.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,5 т. 
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1. xEAOBAO   –  свойство на ъглополовящата     

2. xAOExOAEOEAAOE  90;90;     

3. xBOMAOE  90 – връхни                                  

4. xAMBxBAMABMABM  90;90;  

xBMOBOMOBM  90; ; следователно                            

триъгълник ОВМ е равнобедрен                                            

 

 

 

1 т. 

 

 

1 т. 

 

 

1 т. 

1,5 т. 

 

 


